

## 紐澤西州 12 所中學針對同性戀議題首開課

駐紐約辦事處教育組

紐澤西州要求公立學校開設針對同性戀、雙性戀、及變性人(簡稱 LGBTQ，即性向少數群體)議題歷史課程，首批課程將在 12 個試點學校內展開。紐澤西州教育廳 7 日宣布學校名單，其中包括華裔學生較多的 Highland Park School 和 Millburn Middle School。

這些課程引發外界的支持和反對聲浪。支持性向少數群體的組織 GLSEN 之紐澤西北部負責人 Kathryn Dixon 表示，教授該課程有利於孩子們的精神健康，並將使學生的關係更加緊密。紐澤西家庭政策議會(New Jersey Family Policy Alliance)等保守團體則抗議課程違反宗教自由，強迫孩子接受單方面性別意識形態(sexual ideology)。目前反對者已提議，要求紐澤西州政府允許家長自行決定是否選擇這門課程。

根據州長墨菲去年簽署的法案，紐澤西州公立學校從 2020-2021 學年開始，將開設有關於同性戀和變性人對於政治、經濟和社會貢獻的課程，其中也包括殘障人士的社會貢獻。負責試點計畫的平權組織-花園州平等權(Garden State Equality)教育主管 Ashley Chiappano 指出，該項試點計畫有助於性別平權課程順利展開。

試點學校大多為中學，包括 Highland Park School、Millburn Middle School、阿斯伯里公園(Asbury Park)的 Dr. Martin Luther King Jr. Middle School、Forrestdale School in Rumson、Haddon Heights Junior-Senior High School、Arts High School in Newark、以及 Pinelands Regional Junior High School in Tuckerton。

花園州平等權(Garden State Equality)辦公室表示，試點計畫根據地理位置和當地學生族裔多元性選擇了 12 所學校，參與試點學校的教師將在友聯郡社區大學(Union County College)接受課程指導和培訓。課程內容將包括猶太人大屠殺(Holocaust)期間同性戀所遭到的迫害，以及被迫進行「治療」的同性戀男孩遭遇等議題。

撰稿人/譯稿人：駐紐約台北經濟文化辦事處教育組

資料來源：世界日報 2020 年 1 月 7 日報導

[https://www.worldjournal.com/wj/story/121292/4762448?from=wj\\_catelistnews](https://www.worldjournal.com/wj/story/121292/4762448?from=wj_catelistnews)